



Artikel-Nr.: 83254 Hersteller: Karibu Gewicht: 380 kg

Lieferzeit: 200-250 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.at

Gartenhaus Espelo 3

1.349,99 €

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.at/versand-und-lieferkosten/)

Karibu System-Gartenhaus Espelo 3

Klein aber fein und ganz viel Platz! Das bietet das Karibu System-Gartenhaus Espelo 3, welches aus nordischem Fichtenholz besteht! Immerhin 12,20 m³ sind hier als Raum- bzw. Lagerfläche, z.B. für Gartenmöbel, Gartengeräte und Werkzeug vorgesehen. Die Sprossen-Türen sorgen für entsprechenden Lichteinfall und Wohncharakter. Besonderes Highlight ist die Möglichkeit der variablen Türposition. Diese kann sowohl in der Front als auch in der Seite eingebaut werden Das System-Gartenhaus Espelo 3 ist TÜV/ GS geprüft; außerdem gibt es 5 Jahre Karibu Herstellergarantie auf die Konstruktion. Dieses Karibu System-Gartenhaus können Sie direkt bei uns im Karibu Online-Shop kaufen. Optional gegen Aufpreis können Sie einen Fußboden bestellen. Zusätzlich gibt es das Espelo 3 jetzt im Set mit einem oder zwei Dachausbauelementen, welche zusätzliche Fläche mit sich bringt. Dieser wertet optisch das Holz-Gerätehaus auf und bietet Ihnen noch mehr Lagermöglichkeiten. Von Haus aus, ist das Espelo 3 naturbelassen, die Farbe terragrau bieten wir Ihnen noch dazu an! Zusätzlich empfehlen wir den Holzschutz mit Lasuren und Naturholz Ölen von Leinos Naturfarben, damit Sie möglichst lange von Ihrem Karibu System-Gartenhaus Espelo 3 profitieren.

- Außenmaß: 244 x 244 cm
- Die Firsthöhe vom Holz-Gartenhaus beträgt 242 cm
- Seitenwandhöhe: 204 cm
 Umbauter Raum: 12,20 m³
- Das Holz-Gartenhaus Espelo 3 besteht aus nordischem Fichtenholz
- Dachtyp: Satteldach, Massivholzdach
- Dachneigung 15°
- Bauweise: Steck-/ Schraubsystem
- 28 mm Wandbrettern mit Steck-/Schraubsystem
- klassische Doppelflügeltür mit Lichtausschnitten aus bruchsicherem Kunstglas und Buntbartschloss mit 2 Schlüsseln
- Türflügel je 70,5 x 176,5 cm, Durchgangsmaß ges. 140 x 170 cm
- Zubehör: Montagematerial, Beschläge, Befestigungsmittel und ausführliche Aufbauanleitung
- Das Holz-Gartenhaus Espelo ist TÜV/ GS geprüft
- 5 Jahre Karibu Herstellergarantie auf Konstruktion
- · Originalverpackt mit allem Originalzubehör
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfoto
- Das Holz-Gartenhaus Espelo 3 wird ohne Dachpappe geliefert
- Sollten Sie Schindeln wünschen, benötigen Sie für dieses Haus 4 Pakete

Details: Karibu Gartenhaus Espelo 3 im Set mit 1 Dachausbauelement

Außenmaß: 480 x 244 cm
Sockelmaß: 480 x 240 cm
Dachfläche: 15,2 m²

• Bedarf Dachschindeln: 7 Pakete

Details: Karibu Gartenhaus Espelo 3 im Set mit 2 Dachausbauelementen

Außenmaß: 720 x 244 cm
 Sockelmaß: 720 x 240 cm
 Dachfläche: 22,2 m²

• Bedarf Dachschindeln: 10 Pakete



Optional für das Karibu System-Gartenhaus Espelo 3

- Fußboden 16 mm mit Nut und Feder, 60 mm breite Bodenbalken kesseldruckimprägniert
- Karibu FARBSYSTEM terragrau Wandaußenseiten (Wandinnenseiten unbehandelt)
- 1 oder 2 Dachausbauelementen, rechts und links montierbar. (240 x 240 cm)

Werkstoffe mit Zukunft – Karibu System-Gartenhäuser

Für die lange Haltbarkeit der farbigen Gartenhäuser wurde das industrielle und hochtechnisierte Karibu-Farbsystem entwickelt, das sowohl viel Geld als auch Zeit spart und die Hölzer über Jahre schützt. Die verwendeten Karibu-Farben sind sehr umweltfreundlich, weil lösemittelfrei, geruchlos und frei von allen bekannten problematischen Substanzen. Die versiegelten Elemente sind wasserabweisend, maximal UV-geschützt, offenporig, feuchtigkeitsregulierend, lichtecht und bieten einen bestmöglichen Schutz gegen Witterung (Verschleiß), Schädlinge und mechanische Beschädigungen.

Das günstige Karibu System-Gartenhaus Espelo 3 mit klassischer Doppelflügeltür

Das günstige Karibu Holz-Gartenhaus Espelo 3 ist ein typisches Systemhaus mit einer äußerst robusten **Wandstärke von 28 mm** und durch das Wandaußenmaß von 244 x 244 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten, Anstrich o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich folgendes Anfrageformular.







